

# СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА  
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ



## БЕГ И МЕДАЛИ

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ФОТО АВТОРА

У меня на стене висят на ленточках красивые разнообразные медали. Они не за совершённые мною подвиги, таковых за мной не числится. Это — медали финишёра на беговых соревнованиях, то есть их дают всем бегунам после преодоления финишной черты.

Младшая внучка любит с ними возиться, для этого я снимаю их со стены. Внучка спрашивает:

— А это что за медаль?

— Ты что, не помнишь? Мы же с тобой в апреле были в Королёве на

пробеге «Love and Space»! Ты пробежала свои 500 метров и на финише, кроме сумки с угощениями, получила такую же медаль! Где она у тебя?

— На кроватке висит!

— Вот видишь, значит, не зря бежала. Ну, а я тогда во взрослом забеге преодолел 10 километров.

— А это что за медали?

— В том же месяце я участвовал в Гагаринском пробеге, что прошёл в Звёздном городке. И неожиданно в своей возрастной категории занял второе место! Идём дальше. 9 Мая мы с друзьями бегали в Балашихе, пробег «Эстафета памяти». Запомнилось, что у стартово-финишного городка стоял на тягаче комплекс С-400 противоракетной обороны, конечно, демонстрационный, не заряженный. И каждый мог на его фоне сфотографироваться!

Июль, жарища. В примыкающем к Москве местечке Некрасовка проходил мини-фестиваль бега. Я бежал 5 километров, на финише чуть не выпил кувшин воды. Хорошо, что забеги проходили в парке, можно было отсидеться в тени.

А эту медаль я получил в августе в Лобне, когда участвовал в «Яблочном трейле». Часть трассы шла по грязным тропинкам и по бревенчатым настилам, установленным в подзаболоченных зонах.

— Ты грязным вернулся?

— Только снизу! А в сентябре мы съездили на «Кросс наций» в Крылатское. Там во время Московской олимпиады проходила олимпийская ве-

лотрасса. Преодолевать её было не просто, подъёмы и спуски.

Затем было менее затруднительное соревнование — Осенний легкоатлетический кросс в Мытищах. Тепло, комфортно и работала полевая солдатская кухня. Правда, когда мы после пробега подошли к ней за кашей, нам солдаты сказали, что каша уже кончилась.

А эта медаль за финиш в Измайловском полумарафоне, что был в октябре в парке «Измайлово» в Москве. А затем наступил ноябрь. И мы с друзьями отправились в Зеленоград, на знаменитый марафон МИЭТ — Московского института электронной техники. Я там был много раз, и мне нравится парк, где этот пробег проводится. В этом году его просто преобразовали — все дорожки заново заасфальтировали, а в лесу ведётся санитарные вырубки старых сухих деревьев, убираются упавшие деревья и валяющийся хворост. Здесь живёт много белочек! Несколько лет назад, когда я здесь бежал, вдруг передо мной выбежала целая ватага молодых белочек, и мне пришлось замедлиться, чтобы на них не наступить.

— Дедушка, я тоже хочу медаль!

— Получишь 14 декабря! Ведь я тебя и себя зарегистрировал на Карнавальный пробег в Королёве. Готовьтесь с мамой карнавальный костюм!

кто остановить! Во встрече в Клину с местной командой ДЮСШ наш «Металлист» убедительно показал свой класс. Хозяева поля продержались только первый тайм. А во втором наши трижды брали ворота клинчан. Сначала гол забил Сергей Харламов, потом случился автогол у хозяев. А завершил разгром Роман Головин. 3:0 — победа королёвцев.

И вот последний тур. «Металлист» играл с красногорским «Зорким» на его поле. В случае победы хозяева могли стать победителями Лиги А. Но наши решили дать бой фавориту. На 8-й минуте ворота красногорцев поразил Никита Попов, а вскоре Евгений Кошевой сделал счёт 2:0. Во втором тайме хозяева с пенальти отыграли один гол, но на большее их не хватило. Итого 2:1 в пользу «Металлиста». Но для судьи Евгения Сергеева матч был не простым. Ему пришлось показать (в сумме на обе команды) 13 жёлтых карточек, а также 5 красных. Как говорится, команды боролись до последнего.

Призовая тройка команд Лиги А выглядит так: первое место — ФК «Красное Знамя» (Ногинск) — 64 очка, второе у ФК «Зоркий» (Красногорск) — 62 очка и третье — ФК «Химик Юниор» (Клин) — 52 очка. Наш ФК «Металлист» занял пятую строчку таблицы с 46 очками. Королёвцы выиграли 14 матчей, 8 проиграли и в четырёх разошлись миром, забили 56 голов, пропустили 40.

Лучший бомбардир Лиги А — Иван Ерохин (ФК «Зоркий»), на его счету 31 гол.

Будем надеяться, что в следующем сезоне «Металлист» всё-таки ворвётся в тройку призёров. Удачи!

АНДРЕЙ БУЛАХОВ,  
ФОТО С САЙТА  
ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



## ФИНИШНЫЙ РЫВОК

Завершилось первенство Московской области по футболу среди мужчин в Лиге А. На финише этого турнира наш «Металлист» (главный тренер Алексей Авдохин, тренер Юрий Данилов) выдал впечатляющую победную серию.



В 21-м туре на поле спортивного комплекса «Старый городок» (Одинцовский район) королёвцы встретились с командой «Багратион» из Можайска. Матч закончился со счётом 1:0 в нашу пользу, на 80-й минуте отличился Артём Комиссаров.

Следующую игру «Металлист» провёл в Ногинске против местного СК «Витязь». И здесь победа с минимальным счётом 1:0, гол на счету Евгения Кошевого.

В 23-м туре «Металлист» принимал на своём поле соседей — команду «Легион» из Ивантеевки. На 5-й ми-

нуте снова отличился Кошевой. Вскоре у «Легиона» была реальная возможность сравнять счёт, но их игрок не забил пенальти. В конце матча наш Максим Пугачёв удвоил счёт. Перед финальным свистком ивантеевцы отыграли один мяч. В итоге победа «Металлиста» со счётом 2:1.

В 24-м туре наши играли в Краскове, на стадионе «Электрон», с ФК «Люберцы» и одержали убедительную победу со счётом 5:0. Отличились Евгений Кошевой, Юрий Землин, Максим Манин, а также вышедшие на замену Роман Кириллов и Никита Попов.

Набравший скорость королёвский футбольный локомотив уже не мог ни-

турнир закончился. На первом месте — ФК «Солнечногорск» (54 очка), на втором — СШОР г. Ногинск (53 очка), на третьем — КСШОР «Зоркий-М» (45 очка).

Наша «Чайка» добыла 19 очков — 10-е место. Одержала 5 побед, 13 матчей проиграла, 4 ничьи, 27 мячей забито, 55 пропущено.

Лучший снайпер лиги Б-1 — Алексей Михин (ФК «Физтех»), на его счету 18 забитых мячей.

ВЛАДИМИР БОНДАРЕНКО